
Barragens dos  Sul Vão Beneficiar de Obras de Manutenção
Quatro barragens da região sul do país, Pequenos Libombos, Corumana, Massingir e Macarretane vão beneficiar de obras de manutenção para reposição da capacidade óptima de funcionamento.
As obras consistirão na reposição de elementos importantes, como taludes movimentados pela força da água, substituição de óleos, intervenção nas comportas, medidores, outras estrururas e elementos de segurança das barragens.
Segundo Delário Sengo, Chefe do Depatamento de Obras Hídraulicas e Manutenção “neste momento as barragens estão a funcionar com algumas deficiências e não podemos deixar que os problemas se agravem,” na barragem de Massingir há necessidade de fazer limpeza no talude a jusante e corrigir os danos causados pela errosão dos solos e substituição de algumas componentes metálicos corroídos.
[bookmark: _GoBack]As obras de manuteção serão o financiadas pelo Banco Mundial e de acordo com o jornal Notícias  para elém de outras intervenções e incluem a manutenção da barragem de Gorongoza em Sofala, costrução e a reabilitação de diques nas províncias de Gaza e Inhambane.


